

# 江苏加快首仿药研发

## 打造宁苏泰连生物医药产业创新集群

12月4日,现代快报记者从江苏省政府新闻发布会上获悉,《关于推动生物医药产业高质量发展的意见》(以下简称《意见》)于12月3日正式印发,江苏将加快首仿药的研发,鼓励仿制临床必需、疗效确切、供应短缺的药品,建立临床急需药品预警机制,完善仿制药供应保障机制。同时,还将努力在南京、苏州、泰州、连云港等地区打造形成千亿级的生物医药产业创新集群。到2020年,江苏生物医药产业产值超6000亿元。

现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹



**首仿药**是指首先研究申报国外已上市而在国内未上市的药品。

目前各个国家都鼓励仿制专利药的行为,希望通过仿制药物降低整个社会的医疗费用支出,首仿药物在定价、招标等过程中享受到优惠政策。



视觉中国 供图

## 第五届“紫金奖·建筑及环境设计大赛”今天决赛 19项优秀作品角逐金奖

快报讯(记者 季雨)第五届“紫金奖·建筑及环境设计大赛”共收到作品1018项,现代快报记者了解到,决赛于12月5日在南京举行,届时王建国、赵本夫、祁智等大咖评委到场进行精彩点评。

由江苏省委宣传部与江苏省住房和城乡建设厅联合中国建筑学会、中国城市规划学会、中国风景园林学会共同举办的“紫金奖·建筑及环境设计大赛”,自2014年起已成功举办四届,累积参赛人才超1.6万人,提交作品逾3000项。延续了去年大赛“田园乡村”的主题,本届大赛再次聚焦乡村,围绕“新时代、新农村、新生活”,以“宜居乡村·我们的家园”为题,对农房、乡村公共建筑及村庄环境等进行创意设计,旨在通过设计给乡村注入文化元素、发挥创意力量、激活乡村价值,回应乡村居民拥有美好生活的需求和向往,共同推动营建立足乡土社会、富有地域特色、承载田园乡愁、体现现代文明的美丽宜居家园。

本届大赛分为学生组、职业组和公众组,自大赛启动伊始便得到广泛关注,吸引了国内27个省、自治区、直辖市以及英、美、韩等国家共计89个城市关注。据统计,来自182所院

校、179家设计机构、5269余人次参赛,提交有效作品1018项。相比2017年,本届大赛有效报名数量增长14%,有效作品数量增长22.2%。

现代快报记者了解到,10月28—29日,由中国工程院院士王建国、全国工程勘察设计大师时匡领衔,业内知名专家学者共30人组成的评审委员会对1018项参赛方案进行评审,最终10项职业组作品和9项学生组作品获得“优秀作品奖一等奖”,入围决赛角逐“紫金奖”金、银、铜奖。

今天,决赛将在南京市江宁区石塘人家(村)互联网会议中心举行。由学生组和职业组分别进行“作品展示”和“现场问答”,通过综合评审确定“紫金奖”金、银、铜奖项。在保证赛事专业性的基础上,增强社会性和公众参与度,决赛阶段评委由院士、设计大师、业内知名专家及文化届人士、公众人物、作品创作地的村镇负责人、媒体工作者等组成,共同对作品进行评审。届时,王建国、赵本夫、祁智等大咖评委将对作品进行精彩点评。



扫码看视频

# 数字化种植牙精准高效 全口缺牙也能即种即用

韩国E-Line齿科院长赵承焕8—9日康贝佳亲诊,拨打86980851享免费拍片

## 老年人长期缺牙 不利于健康长寿



### 活动假牙不安分“潜伏”诸多隐患 种植牙让70岁老人“长”出20岁牙

以往缺牙后很多人会选择活动假牙,但活动假牙要么依靠金属挂钩挂靠到其他好牙上,要么利用塑料做基托,靠粘膜、骨组织作为支撑,可自由取戴的一种修复体。由于没有牙根固位,这两种修复方式都不牢靠,有随时脱落的隐患。并且前者时间长了会拖累好牙,后者也会加速牙槽骨萎缩。

近年来,不伤邻牙、咀嚼功能接近真牙、稳固牢靠、健康舒适、使用寿命长的种植牙越来越受到缺牙患者的青睐,很多六七十岁的老人种牙后都感觉又找回了20岁年轻人一样的坚固牙齿。

### 数字化即刻用种植牙如何面面俱到 甚至实现即刻种牙当天啃排骨的?

据了解,传统种植牙因为创伤大、痛苦多、恢复时间长等原因,让不少人望而却步。那么,赵承焕院长带来的数字化精准“即刻用”种植牙是如何做到无论是前期拔牙、种植牙手术还是术后恢复,都在微创、几乎没有疼痛中进行,甚至能实现“即拔、即种、即用”的呢?

据介绍,主要是因为数字化精准“即刻用”种植牙术前就通过三维口腔CT详细了解了患者的口腔及牙槽骨情况,让医生能够根据精确到0.1毫米的数据为患者量身定制种植方案,并通过数字化智能导板对手术全程进行精准把控,因而能够最大限度地减少创伤、缩短手术时间,实现对缺牙的完美种植修复。由于该方法将原来一颗种植体使用只有该种植体单一受力,设计成了现在一颗种植体使用可以整个口腔多角度分力,也就实现了当天种牙当天啃排骨的效果。

牙方案,并通过数字化智能导板对手术全程进行精准把控,因而能够最大限度地减少创伤、缩短手术时间,实现对缺牙的完美种植修复。由于该方法将原来一颗种植体使用只有该种植体单一受力,设计成了现在一颗种植体使用可以整个口腔多角度分力,也就实现了当天种牙当天啃排骨的效果。

### 多颗牙缺失更需要数字化种植 专家教您怎么看种植牙“门道”

很多人缺牙后都喜欢一拖再拖,等到多颗、半口、全口缺牙时才匆忙就医,此时常常已经没有足够的牙槽骨用来稳固牙齿,需要植骨后才能种牙。如果植骨后牙槽骨还不符合要求,就没有办法种牙了。而由于数字化“即刻用”种植牙是以微创为主导的,并且全程有数字化导板的指引,能够避开牙槽骨“薄弱”的区域,以超高的精准度植入种植体,所以即使患者牙槽骨条件不好、缺牙颗数多,也能够尽快种牙享口福。

提到种植牙,很多人都特别关心价格问题。但如果市民在种牙时仅参考价格,那是非常不科学的。种植牙作为高精尖的口腔医疗科技,对医生的资质、医疗设备、所用耗材等都有严格要求。如果一味贪图便宜,那么可能质量和安全就没有保障。因此,患者种牙时应尽量选择大型、专业的口腔医院,确保质量、安全、消毒等各方面都有保障。

### 康贝佳种植牙公益大讲堂

时间:12月8日上午9:00  
主讲:赵承焕(韩国E-Line齿科院长)  
胡华分(康贝佳集团种植牙技术总监)  
报名参加活动送精美伴手礼,并可预约  
提前到院免费拍全景片、做CT检查。参加  
活动享多重种牙优惠,还可砸金蛋赢取千元  
种植牙现金券。

### 特价 优惠

品牌种植牙4980元/颗  
(含种植体+基台+牙冠)

咨询热线:86980851



(宁)医广(2018)第08-15-177号 广告

## 国内航线燃油附加费今起下调

自12月5日(出票日期)起,国内航线燃油附加费收取标准

成人	800公里以上	800公里(含)以下
	50元/人降至30元/人	20元/人降至10元/人
儿童、革命伤残军人和因公致残的人民警察(婴儿免收)	800公里以上	800公里(含)以下
	20元/人降至10元/人	0元

快报讯(通讯员 田飞 记者 刘伟娟)12月4日,现代快报记者获悉,海航、大新华航空、首都航空、祥鹏航空等多家航空公司近日对外宣布:自12月5日(出票日期)起,800公里以上航段每位旅客收取30元燃油附加费,800公里(含)以下航段收取10元燃油附加费。这是“三连涨”之后,国内机票燃油附加费迎来首次下跌。

公开资料显示,12月国内航空煤油出厂价下降,国内航线的燃油附加费也随之

下调。目前,上述航空公司已经在官网上发布下调国内航线燃油附加费的通告。

某电商平台机票相关负责人表示,已收到相关航空公司下调燃油附加费的通知。根据航空公司通知,燃油附加费的征收以原始出票日期为准,换取客票时,燃油附加费不退不补。也就是说,12月5日以前出票的国内客票,如变更至12月5日(含)以后,不会按新标准退还燃油附加费差价。